

Feng Shui | pentru pasiune

Armonia în familie și în cuplu sunt unele dintre cele mai importante aspecte ale vieții noastre: o relație armonioasă cu cei dragi ne face să trecem mai ușor peste probleme, să vedem lumea cu alți ochi, să fim mai toleranți și, în final, să avem mai mult succes în tot ceea ce întreprindem. Ajutorul și sfaturile date de partenerul de viață pot reprezenta un element esențial care face diferența dintre reușită și eșec. Aplicând câteva reguli simple de Feng Shui vei constata într-un timp foarte scurt cum viața ta se va îmbunătăți într-un mod radical, transformând venirea acasă de la serviciu sau reîntoarcerea în sânul familiei

în lucruri care te bucură și aceasta indiferent dacă sunteți un cuplu fără copii sau o familie numeroasă.

Aranjarea dormitorului

Aranjarea dormitorului este unul dintre cei mai importanți pași: este foarte important să ai un somn odihnitor, lipsit de coșmaruri, somn care să te încarce cu energie benefică și să îți dea un tonus bun și o relație pasională.

Pentru început va trebui să acorzi atenție mobilierului de dormitor. Am observat în ultimul timp foarte multe piese de mobilier pentru dormitor, care au oglinzi verticale mari, amplasate mai ales pe



hülsta studio
 Importator hülsta
 Str. Cezar Bolliac nr. 8
 Sector 3, București
 Tel.: 0770.462.163 / 0722.519.046
 www.huelsta-studio.ro
 contact@huelsta-studio.ro

ușile și fionierelor. Din punct de vedere Feng Shui, acestea pot aduce tensiuni în cuplu, infidelitate și despățire, în cazul în care reflectă patul. De asemenea vor apărea probleme de sănătate, care îți vor da bătăi de cap. Soluția este foarte simplă: încearcă să aplici aceste oglinzi pe interiorul ușilor de la dulap, astfel încât să le folosești doar atunci când ai nevoie de ele. Dacă oglinzile sunt deja aplicate pe uși și reflectă patul sau o porțiune din acesta, încearcă să acoperi câteva nopți la rând acest oglinzi și vei sesiza imediat o schimbare în bine.

Câteva informații despre pat

Patul trebuie amplasat astfel încât capul patului să fie lipit de un perete, preferabil nu cel comun dormitor/baie. Nu amplasa patul sub geam - peretele trebuie să fie plin. Încearcă să amplasezi patul astfel încât să existe o simetrie - noptiere în stânga și dreapta, două veioze etc. Fiecare soț trebuie să poată coborî din pat pe partea lui. O amplasare a patului într-un colț nu este indicată. Salteaua patului și lenjeria trebuie să fie dintr-o bucată. Tot mai des am observat paturi cu două saltele alăturate, două cearcafuri și două păături. Nimic mai greșit! Acestea vor conduce în timp la ruptură în cuplu și la vieți separate. Și nu îți dorești să stai cu partenerul de viață doar pentru că aveți copii și rate împreună! Evitați de asemenea să amplasezi patul sub o grindă. În mod simbolic aceasta va departaja patul în două - și implicit și relația.

Decorarea dormitorului

Evită să amplasezi tablouri sau alte elemente decorative deasupra capului. Acestea îți vor crea o senzație de apăsare și vor conduce la un somn agitat. În dormitor poți amplasa un tablou de familie, în care ești într-o ipostază fericită alături de partener. Vei contribui astfel la întărirea acestei stări de fapt de fiecare dată când te uiți la acel tablou și îți amintești cu plăcere de respectivul moment. Ar trebui să elimini plantele din dormitor - mai ales cele cu vârfuri ascuțite. În mod inevitabil țepii acestora aduc „săgețile otrăvite”, care îți vor periclita relația. Fântânile de apartament și tablourile care reprezintă apa trebuie eliminate din dormitor. Apa are ca efect un somn agitat și plin de coșmaruri, melancolie, tristețe și depresie. Nu amplasa pe pereți animale împăiate sau alte reprezentări similare. În mod simbolic acestea te vor „sfășia” - te vor leza la nivel subtil, creând o stare tensionată în cuplu. Remediile Feng Shui care trebuie amplasate în dormitor sunt: pereche de rațe mandarine și simbolul dublei fericiri - două simboluri deosebit de puternice pentru activarea energiei iubirii. Se spune despre rațele mandarine că rămân fidele alături

de același partener până la sfârșitul vieții - trăsătură pe care o dorești și tu în relația de cuplu. Simbolul dublei fericiri activează energia dragostei, creând o anumită energie pozitivă în cuplu.

Dormitorul persoanelor singure

Persoanele singure ar trebui să jînă cont de toate regulile de mai sus, ca și cum ar avea deja un partener. Singura deosebire este că tabloul amplasat ar trebui să reprezinte un cuplu ideal, preferabil pozat din spate, astfel încât să nu atragă un partener de viață care seamănă cu cel din poză, ci partenerul de viață potrivit.

Bucătăria

Încearcă să achiziționezi mobila de bucătărie în așa fel încât numărul de locuri de la masă să corespundă numărului de membri ai familiei. Dacă aveți un copil, masa trebuie lipită de un perete, pentru a rămâne 3 locuri. Dacă sunteți doar doi, atunci veți mânca față în față, pentru a crea un echilibru.

Un loc mai puțin la masă va conduce la destrămarea familiei, un membru plecând mai repede din locuință. Dacă sunt mai multe locuri, vei primi mai des vizitele prietenilor - vizite care uneori pot fi plăcute, dar care alteori vă strică intimitatea.

Livingul

Creează aici un spațiu intim, în care să te poți simți bine alături de cei dragi. Fiecare membru al familiei trebuie să aibă locul lui. Reunirea familiei seara, după orele de program, trebuie să fie o plăcere.

Bijuteriile

Simbolistica bijuteriilor este foarte importantă în relația de cuplu. Simbolurile de dragoste vor armoniza energia între tine și partenerul de viață, îndepărtând în mod subtil persoanele cu gânduri negative din cale. Un pandantiv cu Simbolul Dublei Fericiri poate fi purtat de către ambii parteneri. Un canaf cu acest simbol la telefon sau o pereche de amonite, câte una în fiecare portofel al partenerilor va întregi cuplul și va conduce la crearea unui întreg. Tablourile sunt foarte importante ele creând o vibrație deosebit de puternică, deoarece te uiți zilnic la ele. Așează în dormitor, în sufragerie și pe hol simboluri de dragoste și tablouri cu rațe mandarine, Simbolul Dublei Fericiri sau o inimă roșie. Este de asemenea indicat să apelezi la sfaturile unui consultant Feng Shui care să calculeze exact zona dragostei și a căsătoriei și să o activeze corespunzător.

*Cristina și Dan Reit
 Maeștrii Feng Shui
<http://www.feng.shui.ro>
<http://www.feng-shui-consult.ro>
 Telefon: 0743-843.151*